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БАДЊАК ЗАИСКРИО И У ЧИЧОВИМА

ОБНОВЉЕН СТАРИ ОБИЧАЈ

У добром расположењу, у кругу пријатеља и својих 
најближих, верници православне вероисповести су 
у четвртак, 6. и петак, 7. јануара, прославили  Бадњи 
дан и Божић. По обичају и традицији Бадњи дан се 
слави у кругу породице, а међу многим обичајима 
везаним за овај дан, најкарактеристичнији  је 
уношење у кућу и паљење бадњака. Бадњак се 
палио и на градским и сеоским трговима, а сам 
Божић незамислив је без   даривања, богате трпезе 
и божићног колача. На Божић се примају гости 
или се иде у госте (први, а уједно и најдражи 
гост је положајник), а најмлађи укућани се дарују 
пакетићима. Народно веровање такође каже да, ако 
је Божић “бео” (под снегом), биће родна година. 
Паљењу бадњака на Тргу Св. Ђорђа и ове године 
присуствовао је велики број грађана. Бадње дрво 
на Трг су донели отац Саво, намесник сомборски, 
Немања Делић, градоначелник, Љубомир Ђурица, 
председник Управног одбора Православне црквене 
општине Сомбор и Никола Пајић, заменик директора 
“Чистоће” и општински одборник. 

У организацији Мале православне 
цркве, оца Срђана и мештана, и у 
салашком насељу Чичови ове године 
заискрило је бадње дрвце. Бадњак 
је посечен у шумарку надомак 
школе, а самом чину освећења и 
паљења присуствовао је велики 
број мештана како из Чичова, тако 

и са Буковца и околних салашких 
насеља. 
Отац Срђан даровао је сву децу 

која су дошла на паљење бадњака, 
малишани су воћем и слаткишима 
даровани и од својих родитеља, а 
они старији угрејали су се куваном 
ракијом и вином.
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Dejan Petković

ПРАВОСЛАВНИ БОЖИЋ - ДАНИ ДАРИВАЊА, ЉУБАВИ И МИРА

КОНЦЕРТ У ЦРКВЕНОЈ ОПШТИНИ 

У СЛАВУ ХРИСТАУ СЛАВУ ХРИСТА

Припремила Љубица Зелић

СТЕВО ЛАЗЕНДИЋ СВАКЕ ГОДИНЕ ЗА ПРАЗНИКЕ СА 
ХИЉАДАМА ЛАМПИЦА УКРАШАВА СВОЈУ КУЋУ 

СЛИКА ОД КОЈЕ ЗАСТАЈЕ ДАХ СЛИКА ОД КОЈЕ ЗАСТАЈЕ ДАХ 
Сваки путник намерник који се у 

вечерњим сатима упути пут Растине, 
Гакова или неког од салаша на том 
потезу, не може а да не примети једну 
кућу у Ненадићу. Од свих осталих у 
ближој и даљој околини разликује се по 
десетинама хиљада лампица са којима је 
окићена од 24. децембра до 14. јануара. 
И тако из године у годину, а сваке године 
све раскошније и маштовитије.

- Ово ми је пета година како свећицама 
украшавам кућу и башту. У башти имам 
постављено 35 јелки, на улазу лук, дуж 
пута кугле, а осим крова, димњака, 
прозора и терасе на самој кући, свећице 

постављам и на пратећим просторијама 
попут  летње кухиње и слично - каже 
Саво Лазендић, власник куће број 
23 у Ненадићу. - Свећице купујем у 
кинеским продавницама, раније их 
нисам ни скидао, али током лета су 
прегоревале од сунца и топлоте. Сада 
их после празника скинем, а сваког 

октобра већ почињем да их постављам. 
Кровови су тада још суви и по њима се 
може ходати - каже Стево.

Са колико је лампица ове године 
украсио своју кућу, Стево ни сам не зна. 
Претпоставља да их има око 20.000, 
које сваки дан, почевши од католичког 
Божића па све до православне Нове 
године трепере од 17 до 22 сата.

- Колико трошим струје? Свећице 
троше четири киловата на сат, па 
рачунајте. Не марим, јер у овоме уживам. 
Гасим их када кренем на починак јер се 
прибојавам неког кратког споја - каже 
Стево.

Нема вечери а да се неки аутомобил 
не заустави пред његовом кућом. Људи 
стају, гледају, сликају, а највише доводе 
децу да виде овај призор као из бајке. И 
заједно са Стевом Лазендићем уживају 
у сјају хиљада звездица и искрица које 
трепере са куће и из баште.

 Љ. З.

ЧУВАЊЕ ТРАДИЦИЈЕ
БОЖИЋНО ДУХОВНО ВЕЧЕ КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА

Српска читаоница “Лаза Костић” и ове године 
у среду, 5. јануара, била је  препуна. То вече Коло 
српских сестара је приредило духовно вече, а у 
сусрет најрадоснијем хришћанском празнику - 
Божићу. Сам програм приредило је Коло српских 
сестара, а у пригодном културно-уметничком 
програму наступили су: Црквени хор “Цар 
Константин и царица Јелена” са диригентом 
Миланом Радишићем, Дечија појачка група 
којом руководи Владимир Ђурковић, а у пратњи 
Градског народног оркестра под вођством 
Страхиње Рашића и солисти Анита Кремпатић, 
Бранка Жижа и Бранко Поповић. Водитељке 
програма биле су Бојана Банда и Сандра 
Штајнер.
Традиционално током вечери биран је и 

најлепши божићни колач. Ове године, по оцени 
жирија, направила га је Миладинка Мијић, коју 
је за труд и израду аутентичних украса на колачу 
Коло и наградило.
У организацији ове вечери Колу су помогли 

пекара "Савески" и  ћевабџиница "Слон".

ХРИСТОВО РОЂЕЊЕ ПЕСМОМ ПОЗДРАВИО ГКУД “РАВАНГРАД”

Певачке групе Градског културно-
уметничког друштва “Раванград” 
са гостима минуле суботе у сали 
сомборске Градске куће песмом 
су поздравили Христово рођење. 
Пригодне божићне песме низале су 
се једна за другом, а у свечарској 
атмосфери надахнуто су их изводили : 
“Варошанке”, “Чауши”, Мешовита 
певачка група из првог ансамбла, 
сви чланови ГКУД-а “Раванград”, 
као и Дечја појачка група , МОХ 
“Јувентус кантат”, Црквени 
хор “Цар Константин и царица 
Јелена”, Хор Удружења пензионера, 
као и Мешовита певачка група 
сомборске Мађарске грађанске 
касине. Публика је топлим аплаузом 
наградила и фрулаше Небојшу 
Брдарића и Слободана Бачића, 
а након концерта у просторијама 
друштва приређен је коктел. 

“Раванграђанима” су у гостима били 
и пријатељи из Баје, а овај божићни 
концерт је први у низу концерата 

којим ће ГКУД “Раванград” ове 
године обележити значајан јубилеј - 
10 година од оснивања. 

БОЖИЋ, БОЖИЋ БЛАГИ ДАН...

На празник Светог архиђакона 
Стефана  у  Сомборској 
православној црквеној општини 
приређена је божићна дечија 
приредба са гостима. Домаћини 
су били Дечија појачка група 
са вероучитељом Владом 
Ђурковићем. Бројни гости су 
на свој начин  увеличали ово 
вече, а међу њима и: Црквени 
хор “Цар Константин и царица 
Јелена”,  Хор сомборског 
Удружења пензионера, а глумац 
Богомир Ђорђевић је божићном 

беседом Светог владике Николаја, 
изговорену 1936. године, дотакао 
срца свих присутних. Наступила 
је и Мушка изворна певачка група 
“Чауши” ГКУД “Раванград”, а 
највише осмеха измамила су деца 
коринђаши из школа “Доситеј 
Обрадовић” (учитељица Мирјана 
Лазиница) и “Никола Вукићевић” 
(учитељице Тара Воркапић и 
Тања Анастасија Недељков). 
Након приредбе родитељи су за 
све присутне припремили божићну 
трпезу љубави. 

Победница 
Миладинка 
Мијић са 
унуком

Фрулаши Слободан Бачић и Небојша Брдарић и Хор пензионера

“Варошанке” и  Мешовита певачка група

Домаћини: Дечија појачка групаБогато посно послужење


